

28 мая (среда) День экспедиции за новыми знаниями

28 мая в нашем лагере «Березка» прошел замечательный день экспедиции за новыми знаниями.

День экспедиции в лагере – это отличная идея для разнообразия досуга и укрепления детского коллектива.

У ребят он начался с полезного завтрака, после которого 1 и 2 отряды отправились на экскурсию в РЭС.







Тем временем 3,4,5 отряды отправились на экскурсию в краеведческий музей. После увлекательных экскурсий отряды играли на свежем воздухе, а некоторые успели посетить познавательный мультфильм в кинотеатре.











После путешествия отряды уставшие, но счастливые вернулись в лагерь, где их уже ждал обед. Пообедав, довольные, переполненные эмоциями дети отправились



Спасибо сотрудникам РЭС и краеведческого музея за интереснейшие экскурсии, а также нашим водителям и воспитателям!